

21 НОЯ 1954
Газета №

Куйбышев

В Куйбышевском театре оперы и балета

НАКАНУНЕ ПРЕМЬЕРЫ

В первых числах декабря Куйбышевский государственный театр оперы и балета покажет зрителям свою новую работу — оперу советского композитора Г. Крейтнера «Таня».

Музыкально-сценическое воплощение этой оперы проходит в тесном творческом содружестве с автором музыки Г. Крейтнером. Оперу «Таня» наш театр ставит впервые в Советском Союзе. В ее основу положена известная и любимая зрителем пьеса А. Арбузова «Таня».

Все силы нашего коллектива направлены на то, чтобы создать правдивый, увлекательный спектакль о становлении характера молодого советского человека, о юности, любви и счастье.

Музыкальное руководство спектаклем осуществляет главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств ТАССР С. С. Бергольц, художник М. А. Мурзин, хормейстер А. Я. Войскунский, балетмейстер Н. В. Данилова.

В спектакле будут заняты заслуженные артисты РСФСР О. Н. Волох и А. В. Дольский, артисты Агеева, Бусько,

Денисенко, Дроздова, Емельянова, Козлова, Корнилова, Тельнова, Шабанова, Куриков, Сивцов, Щадилов и другие.

С большой радостью и вместе с тем с глубоким чувством ответственности коллектив театра и участники спектакля работают над этой оперой.

С. ШТЕИН.

Режиссер театра.

В ГОСТЯХ У ГИДРОСТРОИТЕЛЕЙ

Меньше чем за месяц артисты театра трижды выезжали с концертами на строительство Куйбышевской ГЭС.

В новом клубе Шлюзового поселка перед строителями выступили с творческим отчетом солисты театра — секретарь комсомольской организации Вера Емельянова и Леонид Куриков. Рабочая молодежь тепло встретила певцов.

В прошлое воскресенье в клубе поселка Комсомольский было дано два концерта. В них приняли участие заслуженная артистка РСФСР О. Волох, а также молодые солисты оперы В. Никитина, Н. Шабанова А. Сияев, Н. Сухов, В. Арбузовский, солистка балета З. Сазонова и другие.

Н. ИВАНОВ.